

## 正誤表

RiW350カタログ2019 (3月版) に誤りがありましたので以下の通り訂正いたします。

項目	誤	正
<b>取得税</b>		
ガソリン	¥83,000-	→ ¥89,600-
2WD ディーゼル	¥98,600-	→ ¥106,500-
4WD ディーゼル	¥106,300-	→ ¥114,800-
<b>自動車税 (年額)</b>		
ガソリン	¥29,300-	→ ¥31,600-
ディーゼル	¥33,300-	→ ¥36,000-
<b>重量税</b>	¥22,800-	→ ¥24,600-
<b>自賠責保険</b>	¥28,900-	→ ¥31,230-
<b>リサイクル料金</b>	¥8,400-	→ ¥9,100-